

Prijem za predstavnike Odbojkaškog kluba „Bar Volley“

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić danas je ugostio generalnog sekretara OK „Bar Volley“ Nikšu Bilčića, trenera Vlada Jovanovića, kao i članove ovog kluba Duje Bilčića i Stefana Radevića. Odbojkaški klub „Bar Volley“ je Pionirski prvak Crne Gore u muškoj odbojci za 2015. godinu i broji oko 80 članova, djecu sa područja Bara uzrasta od 10 do 17 godina.

Predsjednik Opštine je izrazio veliko zadovoljstvo povodom njihove posjete lokalnoj upravi, ističući da u narednom periodu mogu očekivati punu podršku Opštine Bar. Takođe, dr Srzentić je naglasio da u lokalnoj upravi imaju sigurnog partnera za sve buduće aktivnosti i projekte, koje za cilj imaju unaprijeđenje sporta i stvaranje boljih uslova za razvoj barske omladine.

Potpisan Protokol o poslovnoj saradnji sa Investiciono – razvojnim fondom

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić i izvršni direktor Investiciono – razvojnog fonda Crne Gore A. D. dr Zoran Vukčević, danas su u prostorijama Opštine potpisali Protokol o poslovnoj saradnji za 2015. godinu, kojim će se doprinijeti povoljnijim uslovima privređivanja i razvoju ukupnog biznisa. Na osnovu potpisanog Protokola, kroz kreditnu podršku Fonda, Opština Bar će se uključiti u projekat jačanja lokalne privrede podsticanjem zapošljavanja, lokalnih programa stimulisanja preduzetništva iz različitih djelatnosti, razvoja turizma, kao i svih programa i aktivnosti usmjerenih na razvoj

poljoprivrede.

Predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić je naveo da će Opština Bar koristiti kreditna sredstva za podsticaj malih i srednjih preduzeća, a naročito za podsticaj jednog od strateških pravaca razvoja Bara.

– Opština Bar će ova kreditna sredstva koristiti za podsticaj malih i srednjih preduzeća, za zapošljavanje i naročito za podsticaj jednog od tri strateška pravca razvoja našeg grada, poljoprivredu. To ćemo koristiti za podsticaj da pokušamo da mlade ljude, koji imaju svoju imovinu na području opštine, vratimo na selo, gdje bi mogli da krenu sa proizvodnjom. Tu bi se, naravno, uključila i Opština, kroz svoj Sekretarijat za poljoprivredu, kao i niz logističkih podsticaja i podrške u samoj fazi proizvodnje, a kasnije i u fazi plasmana njihovih proizvoda, povezivanjem sa turističkom privredom. Ovu šansu moramo iskoristiti, jer uslovi pod kojima se ova kreditna sredstva odobravaju su veoma podsticajni – kazao je dr Srzentić.

Izvršni direktor Investiciono – razvojnog fonda istakao je zadovoljstvo povodom potpisivanja ovog Protokola o poslovnoj saradnji sa Opštinom Bar.

– Nakon potpisivanja ovog Protokola bićemo u mogućnosti da, velikom broju građana Bara, obezbijedimo veću dostupnost finansijskim sredstvima. Kroz uključivanje Opštine Bar u ukupan sistem finansiranja dobrih projekata, odnosno onih projekata koji predstavljaju prioritet razvoja Bara, učinićemo da što veći broj preduzetnika iz ovog grada dobije finansijska sredstva i realizuje svoju biznis ideju – rekao je dr Vukčević

**Ministar zdravlja Republike
Albanije uputio pismo
zahvalnosti predsjedniku**

Opštine Bar

Ministar zdravlja Republike Albanije g. Ilir Beqaj uputio je pismo zahvalnosti predsjedniku Opštine Bar dr Zoranu Srzentiću povodom ukazane pomoći koju je, u decembru prošle godine prilikom teške saobraćajne nesreće na putu Bar – Ulcinj, zajedno sa osobljem barske bolnice, pružio povrijeđenim albanskim putnicima.

„Zadovoljstvo mi je što mogu da Vam se zahvalim za odličnu pomoć pruženu albanskim građanima koji su učestvovali u nesreći, koja se dogodila prošle godine u Crnoj Gori. Izvanredni dobrosusjedski odnosi i duh prijateljstva između dvije zemlje se jako manifestovao u odličnoj podršci koju su crnogorske institucije pružile albanskim građanima u trenutku potrebe. Direktna pomoć, koja je pružena albanskim građanima u zdravstvanim institucijama, kao i podrška koju je pružila lokalna uprava, su bile izvanredne i veoma dobrodošle, ne samo ljudima koji su učestvovali u nesreći, već i Vladi Albanije. Kao ministar zdravlja Albanije, želio bih da izrazim svoju zahvalnost organima vlasti Crne Gore, za sve uložene napore. Predsjedniče Srzentiću, dozvolite mi, još jednom, da Vam se zahvalim za svu pruženu podršku.”

• *Pismo u cjelosti mozete pogledati [ovdje](#)*

Plan održavanja Javne rasprave

Predsjednik Opštine utvrdio je nacрте sljedećih odluka:

[1. Nacrt Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta](#)

2. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih i nekategorisanih puteva

3. Nacrt dopune Plana postavljanja privremenih objekata za period 2015-2017. godina

- Graficki prikaz 1
- Graficki prikaz 2
- Graficki prikaz 3

4. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o montažnim objektima privremenog karaktera

5. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izgradnji lokalnih objekata od opšteg interesa

6. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno, građenju i uklanjanju pomoćnih objekata

7. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom uređenju grada

8. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o gradskom i prigradskom saobraćaju i auto-taksi prevozu

9. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o opštinskim i nekategorisanim putevima

10. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o vodosnabdijevanju na području opštine Bar

11. Nacrt Odluke o dopunama Odluke o sakupljanju i odvođenju atmosferskih voda

12. Nacrt Odluke o dopunama Odluke o odvođenju i prečišćavanju fekalnih voda

13. Nacrt Odluke o utvrđivanju osnove i mjerila za finansiranje aktivnosti u sportu iz budžeta Opštine Bar

14. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi,

[upotrebi, čuvanju i uništavanju pečata](#)

[15. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upotrebi simbola Opštine Bar](#)

[16. Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o turističkoj taksi](#)

[17. Nacrt Odluke o izmjeni dopuni Odluke o porezu ne nepokretnosti](#)

Nacrti navedenih akata stavljaju se na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 24. aprila 2015. do 8.maja 2015.godine.

Nacrti akata će biti objavljeni na zvaničnom sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

U navedenom periodu Sekretarijat za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti i Uprava lokalnih javnih prihoda Opštine Bar će organizovati javnu raspravu.

▪ [Raspored održavanja Javne rasprave](#)

Uvid u nacрте akata zainteresovani građani mogu izvršiti u prostorijama mjesnih zajednica i mjesnih kancelarija, Sekretarijatu za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Sekretarijatu za opštu upravu i društvene djelatnosti, Upravi lokalnih javnih prihoda Opštine Bar i na sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane građane da svojim učešćem, predlozima i sugestijama doprinesu izradi kvalitetnog teksta nacрте akata.

Primjedbe, predloge i sugestije na nacрте akata po tačkama od

1 do 12 mogu se dostaviti Sekretarijatu za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, po tačkama 13,14 i 15 Sekretarijatu za opštu upravu i društvene djelatnosti, a po tačkama 16 i 17 Upravi lokalnih javnih prihoda nesposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar, putem pošte ili putem e-mail-a: prostor@bar.me, ouidd@bar.me i dejan.klikovac@bar.me zaključno sa 08.05.2015. godine.

*SEKRETAR SO,
Stevo Pejović*

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić upriličio prijem za dobitnika nagrade Privredne komore Crne Gore za 2014. godinu

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić upriličio je u četvrtak prijem povodom dobijanja nagrade Privredne komore Crne Gore za ostvarenje u privredi za g-dina Nedeljka Čovića, direktora firme "Bonesa" d.o.o iz Bara.

Predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić čestitao je g-dinu Čoviću nagradu za najuspješnijeg privrednika u Crnoj Gori, ocjenjujući istu kao priznanje samoj firmi, ali i gradu Baru. On je istakao da je firma Bonesa prepoznata kao uspješan projekat od svog osnivanja, da stalno zapošljava 35 radnika, uz dodatnih 40 u vrijeme sezone, te da predstavlja jednu uspješnu Barsku priču u oblasti privrede. S ciljem poboljšanja poslovnog ambijenta i otvaranja novih radnih mjesta,

predsjednik Srzentić je najavio da će organizovati sastanak sa privrednicima grada, na kojem će biti riječi o modalitetima pomoći lokalne uprave privredi.

Direktor firme Bonesa Nedeljko Čović zahvalio se na prijemu, ističući da je velika čast i zadovoljstvo za svaku privrednu organizaciju da dobije nagradu institucije kao što je Privredna komora Crne Gore. Predstavljajući svoju kompaniju, on je kazao da firma Bonesa proizvodi i pakuje čitav niz proizvoda, među kojima je izdvojio kečap, masline i šampinjone. G-din Čović je posebno istakao činjenicu da su proizvodi njegove firme, nakon ulaganja u proizvodni pogon i druge sisteme u radu, zavrijedili znak "Dobro iz Crne Gore".

Čestitka povodom osvajanja titule prvaka ŽOK Luka Bar

Povodom osvajanja titule prvaka, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić uputio je čestitku ŽOK Luka Bar:

"Poštovani,

Na impresivan način potvrdili ste svoju dominaciju na ženskoj odbojkaškoj sceni odbranom duple krune i tako pokazali da uloženi trud, posvjećenost i odricanje daju rezultat. Na taj način ste još jednom dokazali da je naš Bar odbojkaški centar Crne Gore, na čemu Vam iskreno čestitam ispred Opštine Bar i u svoje lično ime.

Želim Vam puno sreće i uspjeha u daljem radu"

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

dr Zoran Srzentić

Potpredsjednik Raičević ugostio delegaciju iz Makedonije

Potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević ugostio je danas makedonsku delegaciju, na čijem čelu su bili savjetnica za obrazovanje u Opštini Gazi Baba (Skoplje) Elizabeta Ančevska i direktor Osnovne škole „Njegoš” Nikola Nastevski. Pored gostiju iz Makedonije, sastanku je prisustvovala i direktorica Osnovne škole „Blažo Jokov Orlandić” Svetlana Macanović, koja je istakla veliko zadovoljstvo povodom jučerašnjeg potpisivanja Protokola o prijateljstvu i saradnji barske škole sa predstavnicima OŠ „Njegoš”.

Potpredsjednik Raičević je gostima poželio dobrodošlicu, naglašavajući važnost učiteljskog poziva.

– Vaš posao je veoma važan i bitan jer utičete na kreiranje ljudskog potencijala vaših đaka od malih nogu. Od njih pravite kvalitetne i odgovorne ljude, koji su budućnost naše dvije države. Nadam se da ćete nastaviti da, sa velikim entuzijazmom pomažete ovoj djeci na putu njihovog sazrijevanja i odrastanja.

Na sastanku je bilo riječi i o mogućnostima za uspostavljanje saradnje između Opštine Bar i Opštine Gazi Baba, u oblastima koji su od značaja za obje strane, dok je predstavnica makedonske Opštine potpredsjedniku Raičeviću uručila zvanično Pismo o namjerama za uspostavljenje saradnje između dvije opštine.

Čestitka povodom Vaskršnjih praznika predsjednika Opštine Bar dr Zorana Srzentića

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa, predsjednik Opštine Bar Zoran Srzentić je, u ime lokalne uprave i u svoje lično ime, uputio parohu barskom, protojereju-stavroforu Radomanu Mijajloviću i svim vjernicima pravoslavne vjeropispovjesti čestitku sljedeće sadržine:

“Poštovani g. Mijajlović,

U ime Opštine Bar i svoje lično ime, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti, upućujem iskrene čestitke povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa.

Neka radost vaskrsnuća vrati vjeru u život, neka nestane zlo, a preovlada dobro, neka ljubav bude oslonac, a sreća vječni pratilac.

Neka Vam praznik Vaskrsa donese ljubav i radost u Vaša srca i Vaše domove.

Hristos voskrese!”

**Vaskršnja
predsjednika
Opštine Bar**

**čestitka
Skupštine**

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa, predsjednik Skupštine Opštine Bar Osman Subasic uputio je parohu barskom, protojereju-stavroforu Radomanu Mijajloviću i svim vjernicima pravoslavne vjeropispovjesti čestitku sljedeće sadržine:

-Poštovani gospodine Mijajlović,

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika Vaskrsa, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti,

upućujem srdačne čestitke u ime Skupštine Opštine Bar i svoje lično.

Neka nas Vaskrs, simbol radosti života, još jednom podsjeti da uvažavamo različitosti i jačamo međusobno razumijevanje.

Želim Vam da praznične dane provedete u slozi, ljubavi i blagostanju, okruženi svojim porodicama, prijateljima i komšijama-kazao je Subasic.

Sastanak sa predstavnicima Saveza Sindikata Crne Gore

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić sastao se danas sa delegacijom Saveza Sindikata Crne Gore (SSCG) koju su činili generalni sekretar mr Marko Nikčević, predsjednik Skupštine Branko Vujisić i predsjednica Opštinskog Sindikalnog Povjereništva (OSP) Bar Senka Rastoder. Pored tekućih pitanja, glavna tema današnjeg sastanka je bila formiranje Socijalnog savjeta, kako bi na što bolji način bio uspostavljen socijalni dijalog između poslodavaca i sindikata, kao i poboljšanje položaja radnika.

Predsjednik Opštine je iskazao zadovoljstvo zbog održavanja današnjeg sastanka i istakao važnost formiranja Socijalnog savjeta u cilju intenziviranja socijalnog dijaloga.

– Opština Bar će podržati formiranje Socijalnog savjeta kojim će se intenzivirati socijalni dijalog, za koji smatram da je neophodan u cilju poboljšanja ekonomskog i socijalnog napretka naših građana. U svom radu se susrećemo sa različitim problemima koje bi se lakše rješavali ukoliko bi Socijalni savjet zaživio, jer bi dobili realniju sliku socijalnog stanja i potreba naših građana, kao i mogućnost efikasnijeg rješavanja problema. Zajedničkim naporima moramo omogućiti formiranje savjeta, jer su ciljevi lokalne samouprave i sindikata, u dijelu društvenog i ekonomskog napretka identični – kazao je dr Srzentić.

Generalni sekretar Nikčević je informisao predsjednika Srzentića da je SSCG, zajedno sa Unijom slobodnih sindikata,

postala punopravna članica Evropske konfederacije sindikata, što za njih predstavlja veliko priznanje koje je stečeno isključivo zbog činjenice da uspješno sprovode sveobuhvatne reforme na sindikalnoj sceni Crne Gore.

Predsjednik Skupštine SSCG je istakao da je osnovni cilj ove organizacije podmlađivanje sindikata, dok je predsjednica OSP Bar navela da je formiranje Socijalnog savjeta na lokalnom nivou od izuzetnog značaja radi pospješivanja komunikacije između poslodavaca i radnika.